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штабу. Наприклад, додатки SoccerLAB та Hudl дозволяють тренерам записувати відео з 

тренувань та матчів, а також аналізувати статистику гравців. 

Варто зазначити, що необхідно враховувати деякі виклики та ризики, пов'язані з 

використанням інформаційних технологій у тренерській діяльності. До них можна віднести: 

• Недостатня кваліфікація тренерів у сфері використання інформаційних технологій. Багато 

тренерів можуть не мати необхідних навичок та знань, щоб використовувати інформаційні 

технології ефективно. 

• Проблеми з конфіденційністю даних. Збирання та аналіз даних може ставити питання 

конфіденційності особистої інформації гравців. 

• Ризик переоцінки значення даних. Технології можуть дати велику кількість даних, але 

важливо розуміти, що не кожен аспект даних є рішучим для вирішення задачі. 

• Проблеми з використанням технологій під час гри. Хоча технології можуть бути 

корисними для планування тренувань та аналізу результатів, вони не завжди можуть бути 

використані під час самої гри через обмежені умови. 

З вищезазначеного можна виділити основні вимоги до апаратно-програмного 

комплексу: 

 АПК має допомагати збирати необхідну тренеру інформацію та обробляти її. 

 - Аналіз відео з гри та отримання статистики з різних аспектів гри. 

 - Підтримка в контролі та розвитку гравців. 

 - Підтримка в плануванні та організації тренувальних процесів. 

 - Оцінки ефективності гравців, визначення слабких місць гравців та команд, 

прогнозування професійного росту гравців. 

 АПК має бути доступним та безпечним. 

Отже, зважаючи на основні вимоги до АПК та на напрямок розвитку інформаційних 

технологій у спорті можна виділити наступні технології, які найкраще допоможуть 

реалізувати функції: 

• Комп‘ютерний зір та машинне навчання - допоможе реалізувати функції пов‘язані з 

аналізом відео, отриманні інформації, плануванні, оцінці та прогнозуванні. 

• Датчики руху та датчики положення тіла - для реалізації простих та ефективних, а 

головне доступних приладів для збору даних, що матимуть широкий спектр 

застосування. Набори таких приладів можна буде використовувати для тестування 

гравців та для їх тренування. 

З проведеного аналізу засобів та методів інформаційної підтримки тренерів з футболу 

виділені початкові вимоги до АПК та наведені певні методи реалізації функцій. Також 

виділені певні проблеми, які можуть виникнути при використанні ІТ в роботі тренера з 

футболу.  
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 У сучасному світі, коли люди шукають роботу або змінюють її, їм важливо знати, як 

правильно себе презентувати. Знайти роботу на одне вакантне місце можуть багато 

претендентів, які мають подібні здібності та навички, тому вміння зацікавити роботодавця і 

звернути на себе увагу є ключовим завданням.[1]. 

Резюме є документом, який містить коротку, позитивну та достовірну інформацію про 

кандидата, і він служить основою для запрошення на співбесіду. Для складання резюме не 

потрібно мати творчого мислення та спеціальних навичок. Основна мета документа полягає в 

тому, щоб швидко донести до роботодавця головну інформацію про кандидата, який планує 

влаштуватися на роботу. Немає жодного точного шаблону або стандарту для написання 
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резюме. Зазвичай форма його написання досить ліберальна. При написанні резюме немає 

різниці для економістів, юристів, менеджерів, психологів або інформатиків. Тому для 

досягнення кращого результату потрібно правильно та якісно сформулювати документ.[2] 

Мета нашої роботи полягає у розробці сервісу для написання резюме, який дозволить 

автоматизувати та спростити процес написання резюме, підвищити якість роботи та 

зменшити час, необхідний для оформлення документа. Маємо на меті створити інтуїтивно 

зрозумілий і легкий у використанні інтерфейс, який дозволить користувачам безпосередньо 

написати резюме  з урахуванням всіх необхідних критеріїв. Сервіс дозволить користувачеві 

вибирати шаблон для свого документу, що збільшить якість на швидкість написаних робіт. 

Загальна ідея нашого сервісу полягає у тому, щоб допомогти людям більш ефективно 

презентувати себе на ринку праці, надавши їм інструмент для створення професійних 

резюме. Наш сервіс буде корисним для широкого кола людей, які шукають роботу або 

планують змінити свою кар'єру, а також для тих, хто хоче підвищити свої шанси на успіх у 

своїй професійній діяльності. 

У світі стандартна практика полягає в тому, щоб в резюме коротко відобразити 

головну інформацію про кандидата. Незважаючи на те, що резюме є документом вільного 

формату, все ж таки існують деякі вимоги, які повинні бути дотримані. Важливо складати 

резюме грамотно та зрозуміло. Кожна компанія має свою власну стратегію та тактику 

підбору персоналу в свою команду. Іноді для цього залучаються додаткові ресурси, але 

резюме, як і раніше, вивчає фахівець, якому доводиться переглядати величезну кількість 

резюме від потенційних кандидатів. Його завдання полягає у тому, щоб ретельно пройтися 

по всіх резюме та знайти ідеального кандидата, який підійде на вакантну посаду найкращим 

чином.  [3]. 

Для тих, хто шукає роботу, резюме є дуже важливим документом, оскільки воно може 

допомогти здобути бажану посаду. Якість та оформлення резюме можуть вирішально 

вплинути на реакцію роботодавця. З цієї причини я вважаю, що сервіс, який надає 

можливість підготувати високоякісне та професійне резюме, буде корисним для багатьох 

людей. 
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В роботі був проведений аналіз та дослідження інформаційних систем у сфері 

інвестування, та вплив їх функціоналу на впровадження інвестиційних проєктів у порівнянні 

з розробленим аналогом. 

 

Інвестиційні проєкти – це складні заходи, які вимагають ретельного планування, 

виконання та моніторингу для досягнення бажаних результатів. Одним із ключових завдань 

https://vnu.edu.ua/uk/rezyume

